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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ııncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

17.12.2022 tarihinde Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre SarayTnda Partimizin İslam
Masası tarafından gerçekleşen çalışmada, kapalı mekan ve mahkeme karan olmamasına
rağmen Mersin Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı polisler tarafından benim polis müdürüne bu
konunun kanunsuz olduğunu, mahkeme karan olmadan video çekimi yapamayacağım iletmiş
olmama rağmen polisler tarafından video çekimi yapılmıştır.

Bu bağlamda;

1) Kendilerine yasal olmadığını belirtmemize rağmen polislerin çekim yapmasmdaki ısrann
gerekçesi nedir?

2) Bu konuda açılmış herhangi bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?
3) Kolluk güçlerinin partimiz çalışmalarını engellemek için vatandaşı kriminal bir hale

getirmek amacıyla kamera kaydı aldığı iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa kolluk
güçlerinin siyasallaşarak mevcut iktidann güdümünde hareket ettiği iddiaları doğru mudur?

4) Katılımcı sayısı kadar kolluk gücünün çalışmanın yapıldığı yere gönderilmek üzere Mersin
Emniyet Müdürlüğü hangi mesajı vermek istemektedir?
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Çafîşmanın yapıldığı yere özel hareket polis aracı olan Shortland adlı araç olarak tabir
edilen aracın getirilmesinin özel bir sebebi var mıdır? Eğer özel bir sebebi varsa bu aracın
getirilmesinin gerekçesi nedir? Seçmenlerimize bir göz dağı mı verilmek istenmektedir?

6) Bir seminerin güvenliğini sağlamak için görevli kolluk kuvvetleri seminere katılanlann bir
tebditmiş gibi algı yaratılmasının gerekçesi nedir?

7) Emniyet güçlerinin partimiz hakkında herhangi bir karar olmamasına rağmen İçişleri
Bakam Süleyman Soylu tarafından "terörist" ilan edilmesi gerekçesiyle mi böyle bir tavır
içerisine girilmiştir?

8) İçişleri Bakanlığı'na bağlı polis güçleri için herhangi bir yasa hükmünün anlamı kalmadığı
iddiası doğru mudur?

9) Seminere katılan yurttaşlann güvenliğini sağlamakla görevli olan kolluk kuvvetleri
seminerdeki kişileri gözaltına almak için mi gönderilmiştir?

10) Son 1 yıl içerisinde mahkeme izni olmadan video çekimi yaptığı için açığa alman kolluk
görevlisi sayısı kaçtır?

11) Son 1 yıl içerisinde mahkeme izni olmadan kaç toplantıda video çekimi yapılmıştır?
12) Kapalı mekanlarda çekim yapmak suretiyle kolluk güçlerinin vatandaşı rahatsız etmemesi

amacıyla personelinize herhangi bir eğitim verilmesi planlanmakta mıdır?


